

空袭"伊斯兰国",英国加"盟"

英国议会投票支持空袭伊拉克境内的"伊斯兰国"武装

□据 新华社伦敦9月26日电

英国议会下议院26日投票,通过了政府对伊拉克境 内的"伊斯兰国"武装进行空袭的提案。

此项提案明确排除了英军参与地面作战的可能性, 并表示不支持将英军的空袭范围扩大到叙利亚境内,称 "任何在叙利亚境内进行空袭的提议都需要由议会另行 投票决定"。

应首相卡梅伦的请求,英国议会下议院当天召开临 时会议讨论此项提案。经过近7个小时的辩论,下议院 以524票赞成、43票反对的结果通过了这项对伊拉克境 内的"伊斯兰国"武装进行空袭的提案。卡梅伦在议会发 言中说,"伊斯兰国"对英国的"大街小巷"同样构成威胁, 英国有"义务"以军事方式与之进行正面斗争。

当天通过的提案称,"伊斯兰国"资助恐怖袭击,杀害 英国人质,给国际社会和英国的安全带来威胁。提案对 近日由美国领导、部分中东国家参与的对"伊斯兰国"目 标进行的空袭行动表示认可,支持英国政府与盟国合作, 动用包括空袭在内的手段继续军事打击伊拉克境内的 "伊斯兰国"目标。

英国首相府表示,英国已经在为伊拉克提供军事支 持,包括为库尔德人提供武器抵抗"伊斯兰国"武装,派遣 英国皇家空军战机参与军事侦察行动等。

自今年6月以来,以"伊斯兰国"为首的反政府武装占 领伊拉克北部和西部大片领土。美军战机自8月8日开 始在伊拉克境内空袭"伊斯兰国"目标。美国总统奥巴马 9月10日发表讲话,宣布将对"伊斯兰国"实施系统性的空 袭,包括其在叙利亚境内的目标,同时组建一个广泛的国 际联盟,以削弱并最终摧毁这一恐怖组织。9月22日,美 军开始针对叙利亚境内的"伊斯兰国"目标进行空中打击。



两架英国空军"旋风"战机起飞

(网络图片)

相关链接 打击"伊斯兰国" 又一名女飞行员上阵

□新华社微特稿

据英国《每日邮报》28日报道,英国空军26日晚实施 首次针对伊拉克境内极端组织"伊斯兰国"的行动,行动 由一名女飞行员指挥。

英国国防部消息人士说,当晚两架英国空军"旋风" 战机从位于塞浦路斯境内的一处空军基地起飞,飞赴伊 拉克北部上空,执行侦察和情报搜集任务,但没有发动空 袭,其中一架战机由这名女飞行员驾驶。

英国国防部没有公开她的姓名。西方媒体先前报道 称,阿联酋空军首名女指挥官麦瑞姆·曼苏里少校22日 和23日参加了由美国主导的对"伊斯兰国"的空袭,她驾 驶F-16战机并指挥一个空中战机编队。

克林顿夫妇喜得外孙女

□新华社供本报特稿(记者 李良勇)

美国前总统比尔·克林顿和前国务卿希 拉里的独生女切尔西27日宣布诞下一女。 由此,克林顿夫妇荣升外公和外婆。

27日凌晨,切尔西在微博客网站"推特" 和社交网站"脸谱"上发布声明,宣布这一喜 讯:"马克和我满怀爱意、敬畏和感激,庆祝 我们的女儿夏洛特·克林顿·梅兹文斯基的 出生。"声明没有提供更多细节。

克林顿及其妻子希拉里随后转发这一

切尔西现年34岁,2010年与投资银行 家马克·梅兹文斯基结婚。

暂不清楚第一个外孙辈的到来会否影 响希拉里的政治抱负,她正在考虑角逐2016 年的美国总统选举。

希拉里先前说,在孩子降生前,她不想 就是否再次参加选举作决定。美联社报道 称,希拉里甚至都已选好了准备读给孩子听 的第一本书,即美国经典的儿童绘本《晚安 月亮》。

克林顿 1993年至 2001年出任美国总 统。希拉里2009年至2013年担任美国国 务卿。她2008年曾参选总统,但在民主 党党内预选阶段败给对手、现任总统贝拉 克·奥巴马。

